Rapport SPHK rasklubb för samojed 


SPHKs rasklubb för samojed har under 2016 arbetat med ras- och avelsfrågor. Vi har anordnat två uppfödarmöten som va välbesökta och många bra diskussioner fördes kring rasen och avel. 

Även detta år har mycket fokus legat på HD-index då det är ett nytt vertyg som arbetar mycket med att fasa in. Vi har dock ännu inte kommit så långt att vi kunnat skriva in några direkt styrande krav i RAS i förhållande till HD-index då vi fortfarande vet för lite om konsekvenserna, varför vi kommer fortsätta att utvärdera verktyget HD-index. Under 2016 slutfördes arbetet med att revidera meriteringsreglerna vilket var ett stort projekt som tog mycket tid att jobba med. Ett antal medlemsärenden har också inkommit och handlagts av styrelsen. 

Rasklubben anordnade sin stora årliga vinterträff i Furudal under februari månad. Arrangemanget som sträcker sig över en vecka med många olika DP, utställning, årsmöte, middag och andra aktiviteter var välbesökt precis som vanligt. Vinterträffen kräver mycket arbete och detta påbörjade styrelsen redan under sommaren. 

[bookmark: _GoBack]Styrelsen har haft regelbundna möten en gång i månaden och framåt vintern flera möten per månad när det dragit ihop sig mot vintersamlingen.
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