Verksamhetsberättelse för Svenska Polarhundklubben år 2016-2017
(avser årsmöte till årsmöte)
Styrelsen har under året bestått av följande personer:
Anders Hörnlund, ordförande (ingår i arbetsutskottet) 
Emma Månsson, sekreterare (ingår i arbetsutskottet)
Petra Dalenklint, vice ordförande (ingår i arbetsutskottet)
Helene Ouchterlony, ekonomiansvarig (ingår i arbetsutskottet) 
Annelie Jönsson, ledamot
Katarina Palm Worrsjö, ledamot 
Malin Granqvist, suppleant och webbredaktör
Sara Eliasson, suppleant
Eva Maria Tavvo, suppleant 
Michelle Ohlsson, representant för rasklubben för Alaskan Malamute
Helén Söderström, representant för rasklubben för Grönlandshund
Camilla Nyström, representant för rasklubben för Samojed
[bookmark: _GoBack]Ylwa Malmberg, representant för rasklubben för Siberian Husky
Utställningssekreterare: Linda Almqvist /Annelie Jönsson
Tävlingssekreterare: Karina Andreasen/Linda Almqvist - Alaskan Malamute, Grönlandshund och Samojed, Malin Sundin – Siberian Husky
Medlemssekreterare: Maria Gustavsson
Webbmaster: Robert Frick/Jörgen Pålsson
Redaktör för Polarhunden: Mia Karacs
Från årsmötet 2016 till årsmötet 2017 har 8 styrelsemöten genomförts, varav ett konstituerande möte och en arbetshelg. Styrelsemötena har fungerat väl och arbetet har skett utifrån den verksamhetsplan som fastställdes vid årsmötet 2016.
SPHKs Omorganisation
Under arbetshelgen fick vi besök av Ulf Uddman från SKK. Han berättade om SKKs förslag till omorganisation. Ulf Uddman råder SPHKs styrelse att avvakta med omorganisationen för att se hur SKKs omorganisation utvecklas. Därefter kan vi eventuellt anpassa SPHKs organisation.
Distrikten
Aktivitetsnivån bland distrikten varierar. Flera rasklubbar har till viss del tagit över distriktens roll. Styrelsens uppfattning är att fler distrikt måste arrangera mer vinteraktiviteter för att ge medlemmarna möjligheten att träffas och meritera sina hundar. Styrelsen ser det som positivt att andra typer av aktiviteter ökar som föreläsningar, vandring och barmarksträffar.
Aktiva ungdomar är få.
Rasklubbar
SPHK som specialklubb är ansvarig för att uppföljning och uppdatering av RAS (rasspecifika avelsstrategier) sker fortlöpande. Ansvaret ligger hos respektive rasklubb som arbetar fortlöpande med uppdateringar. 
De nya meriteringsreglerna har trätt i kraft och regelverket gäller under perioden 2017-2021.
WSA
SPHK är medlem i WSA (world sleddog association). WSAs uppgift är att stå bakom tävlingar (cup), europamästerskap och världsmästerskap för registrerade polarhundar med FCI stamtavla.
Polardistans arrangerade WSA VM i långdistans. (se Polardistans).
Karina Andreasen representerade SPHK på WSAs generalförsamling i Tyskland.
SPHK beslutade att stå utanför en ansökan om WSA VM i sprint och medeldistans 2018. Mästerskapet arrangeras istället av destination Sveg. 
Domarkonferens
Styrelsen har beslutat att ansöka om exteriördomarkonferens 2021.
Meriteringsdomare
I november utbildade SPHK fyra nya meriteringsdomare. Totalt finns i dag 17 meriteringsdomare, varav några aldrig haft ett domaruppdrag.
Stockholms hundmässa 2016
Under Stockholms hundmässa representerades SPHK av de fyra rasklubbarna i en gemensam monter. De informerade om raserna och dess användningsområden.

Polarhundmästerskapet 2017
Polarhundmästerskapet i sprint och medeldistans skulle arrangeras av Nedre Norra men blev inställt på grund av att för få deltagare anmält sig.
Polardistans 2017
Polardistans genomfördes för 17e året i rad. Det var det första WSA VM i långdistans i historien för enbart registrerade polarhundar. Till start kom totalt 96 spann, ca 640 hundar från 16 nationer. Polardistans hemsida har under året utformats och skötts av webbansvarig för WSA. Hemsidan har uppmärksammats på SKK och fått beröm för sitt upplägg och utseende. Under VM veckan hade hemsidan över 52 000 träffar.
Årsmöte
Årsmötet 2016 genomfördes i samband med Södras utställning i Vaggeryd den 23 april.
Tidningen Polarhunden
Klubbtidningen Polarhunden har utkommit med fem nummer under året. Tidningen är en viktig informationskälla. Tyvärr är det alldeles för få medlemmar som bidrar med artiklar. Detta är ett stort problem.
Medlemsantal
Medlemsantalet i SPHK uppgår till 2 489 vilket är en minskning med 18 medlemmar. Det är distrikt och rasklubbar som ska erbjuda alla medlemmar en positiv och intresseväckande verksamhet som leder till att ännu fler vill bli medlemmar i SPHK.
Ekonomi
SPHKs resultat för verksamhetsåret 2016 visar en vinst/förlust på SEK xx xx
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