Styrelsens svar till inlämnade motioner och ärenden


[bookmark: _GoBack]- Motion A från NN: styrelsen föreslår årsmötet att avslåmotionen, men föreslår att NN ordnar en (1) öppen tävling som pilotprojekt. Polarhundmästerskapen eller kvaltävling till WSA-VM tillåts inte. Önskvärt att många B-hundar deltar. Denna tävling används som underlag för utvärdering av konceptet. Vid utvärdering kommer andelen deltagande B-hundar att vara en viktig del, även andelen A-hundar i förhållande till våra fyra raser.  SPHKs uppdrag är att anordna aktiviteter för våra fyra raser. Syftet att öppna upp för A-hundar är att få ekonomin att gå ihop men det får inte ske på bekostnad av deltagande från de raser vi har ansvar för.

- Motion B från NN: styrelsen tillstyrker motionen och är positiv till motionens innehåll. Styrelsen föreslår att program och tidpunkt(er) för utbildning(ar) behandlas på arbetshelgen. SPHK bör stå för kost & logi, deltagare kan ansöka om ev. resebidrag via sitt distrikt.

- Motion C från NN: styrelsen föreslår att årsmötet avslår motionen, och menar att SPHK måste sträva mot fasta datum på våra egna tävlingar för bättre möjlighet till planering av säsongen.



