Stadgegruppens organisationsöversyn
Bakgrund
Organisationen inom SPHK har blivit föråldrad, och en översyn är nödvändig för att anpassa oss till föreningssverige av i dag. Alla föreningar har idag problem med att rekvirera medlemmar till föreningsarbetet.

Denna organisationsöversyn är en fortsättning på det arbete som tidigare kommittéer har gjort, men med ambitionen att lämna fram ett färdigt förslag som är möjligt att ta beslut om på SPHKs årsmöte 2016.
Målsättningen är att minska antalet ledamöter i våra olika styrelser, samt att få en modern och fungerande organisation som kan ta hjälp av modern teknik.

Genomförande
Gruppen föreslår att ta bort alla våra distrikt och att ersätta dem med sektioner, som utses av SPHKs Centralstyrelse. Sektionernas huvuduppgift är att ta över den verksamhet som i dag sköts av distrikten, men att man slipper mycket administrativt föreningsarbete, årsmöten, ekonomiansvar mm. Ekonomi och bokföringsarbete sköts sålunda av SPHK centralt.
Motivering för att plocka bort distrikten: Alla får arbeta med det de brinner för och slipper få någon annan arbetsuppgift på köpet. Vilket gör det lättare att hitta eldsjälar som vill arbeta i föreningen. 
Till sin hjälp att leta fram dessa sektionsledamöter väljs en speciell bemanningsgrupp om tre personer, med lokal spridning, på SPHKs årsmöte. Bemanningsgruppen arbetar aktivt hela året för att säkerställa bemanningen i sektionerna. 
SPHK centralt bestämmer, i samråd med kommittéerna, vart utställningar och meriteringar (dragtävlingar) skall förläggas geografiskt. Samtliga tävlingar inklusive Polar Distans och Polarhundsmästerskaoen ligger under centralstyrelsens huvudmannaskap. 
Om man vill anordna speciella dragmeriteringar så görs detta exempelvis i samarbete med dragsektionen. Ex samojedveckan och malamuteveckan. B-raserna, samojed, Alaskan malamute och Grönlandshund, skulle exempelvis kunna skapa en gemensam vintervecka. Rasernas funktionärer delar på alla arbetsuppgifterna. 
Vårt engagemang i Svenska Draghundsportförbundet (SDSF) avslutas. Vi ser det inte som förenligt med SPHS målparagraf 1 i stadgarna "Att bevara och utveckla rasernas specifika egenskaper" genom att stödja en organisation som främjar blandrasavel.
Det finns inte tillräckligt med ideella krafter att driva mot båda föreningarna. Bättre att satsa på det som är vår målgrupp, enrasigt, och ett ökat engagemang i World Sleddog Association (WSA). Medlemskap i Brukshundklubb eller annan draghundsklubb öppnar möjligheten att deltaga på öppna tävlingar. 

Organisationen är inte beroende av vilka sidoorganisationer vi väljer, däremot mängden arbetsbelastning. Med ett medlemskap i SDSF blir arbetsinsatsen större och likaså även kostnaden (årsstämma mm). 

SDSFS:s nya rapporteringssystemet kräver mängder med insatser från arbetsfört folk. Varje enskild individs engagemang skall rapporteras. Klarar vi inte av detta så får vi mindre pengar, likaså får vi mindre pengar och färre röster om vi inte manuellt registrerar alla våra medlemmar i idrottonline. Vi saknar personuppgifter som krävs för att kunna registrera alla våra medlemmar. 

Licens, gröntkort och försäkringssystem kan vi i framtiden istället lösa mot SKK och styra mer kontrollerat över själva. Vi kan själva bestämma över innehållet i tex det gröna kortet, tex  vilka regelverk som gäller. 

SPHK var med och startade SDSF för mer än 20 år sedan för att stärka tävlingsverksamheten, då speciellt för våra polarhundar. Tyvärr har inte utvecklingen varit med oss utan vi har fått se den mesta av utvecklingen på extremt korta distanser i pulka stil, och på senare år även i barmark. Detta gynnar inte våra raser.

Naturligtvis är det fritt för varje enskild medlem att gå men i en draghundsklubb eller en brukshundklubb och fortsätta att tävla på de av SDSF sanktionerade tävlingarna.

För ett större internationellt engagemang rekommenderar vi att öka vårt inflytande i WSA. Målet måste vara en europeisk organisation som anordnar stora tävlingar med så stor konkurens som möjligt. WSA har i dagsläget de bästa förutsättningarna att vara den organisation som vi skall samarbeta med och utveckla.

Vi bör också arbeta för att detta blir en erkänd organisation av Svenska Kennelklubben.

Ett forum startas på SPHKs hemsida/faceboksida där man lägger ut "spontanaktiviteter" så att man kan skriva" I morgon skall jag träna mina hundar med vagn, vill någon hänga på så ses vi vid den stora tallen kl 10". Eller ringträning, eller skogspromenad, eller vad det kan vara. 
Aktivitetssektionen skall främja det allmänna hundägarskapet genom att ansvara för forumet samt att klubben arrangerar planerade icke tävlingsinriktade aktiviteter under året, ex: klövjeturer, skidteknikkurser eller liknande. Spontana träffar startas via nätforumet av medlemmar. 
Stadgarna styr SPHK C, dess rasklubbar och avelspanel, vilket innebär att sektionernas existerande styrs av stadgarna men dess innehåll är flytande över tid. 
Avelspanelen väljs på ett år i taget vid ordinarie årsmötet för SPHK C, alternativt väljs årsvis av styrelsen för SPHK C. 
Bemanningsgruppen väljs på två år vid ordinarie årsmöte för SPHK C. 

Styrelsen utser sektionerna och dessa bemannas av styrelsen med hjälp av bemanningsgruppen som hjälper styrelsen att ta fram kandidater till sektionerna. 

Rasklubbarna

Rasklubbarnas arbete med raserna stärks genom att vi går mot WSA som värnar den renrasiga polarhunden. På delegation ansvarar de för SPHKs rasansvar för våra fyra raser.

De skall ha egna årsmöten och eget ekonomiansvar precis som i dag.

Varje rasklubb har rätt att anordna max en rasspecialutställning per år. Övriga utställningar skall hållas i SPHK regi och vara öppna för alla fyra polara raser. 
Avelspanel

En gemensam Avelspanel bildas för alla fyra raserna. Vi förutsätter här en stor kompetens bland ledamöterna såsom kunskap i genetik, veterinärmedicinsk kunskap, samt långvarig erfarenhet som uppfödare. Vi föreslår tre ledamöter utsedda av styrelsen.
Mål
Med dessa medel tror vi oss kunna få organisationen att fungera på ett bra sätt. Mindre administrativt föreningsarbete och mera energi lagd på aktiviteter som gagnar våra raser. Mera fokus på att förvalta raserna som är huvudsyftet med klubben. Genom ett aktivt engagemang i WSA ökar vi det internationella utbytet vad gäller avels och rasutvecklingen. 
Nackdelen: huvudstyrelsen får ett större ansvar, vilket innebär att man måste stärka ekonomin i förvaltningen, dvs. flera möten med regelbundenhet.
Ekonomi

Besparingar borde ske i minskningen av distriktens aktiviteter så som årsmöten och liknande samt borttagna distriktsbidrag. En ekonomisk positiv konsekvens av utträde ur SDSF är att distriktens medlemsavgifter samt resor och omkostnader till SDSFs årsstämma uteblir.  Ytterligare besparingar kan göras i en minskning av antalet nummer av tidningen Polarhunden till fyra stycken per år. Beaktas bör att kostnader tillkommer för medlemskap i WSA.
Rasklubbarnas bidrag höjs.

Ekonomihanteringen fortsätter att ske med en utomstående partner och en ekonomiansvarig i styrelsen.
Eventuellt vidare arbete: 

Utveckla arbetsbeskrivningar.

Stadgar i detalj. 

Eventuell budgetskiss. Ekonomiansvarig tar fram ett ekonomisktunderlag för föreslagen organisation och presenterar den för organisationsgruppen. 
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Kommentar: Vid SPHK:s arbetshelg hade en arbetsgrupp tagit fram några olika förslag till ny organisation för SPHK. Vid den efterföljande diskussionen var det ett av alternativen som de flesta förordade. En ny arbetsgrupp fick i uppdrag att arbeta vidare med detta förslag och detta förslag presenterades vid SPHK:s styrelsemöte 20-21 november 2015 (se ovan och vidhörande Powerpoint). 


Vid styrelsemötet den 20-21/11 diskuterades det nya förslaget (se ovan) till ny organisation för SPHK. Vi ansåg att frågan om tävlingsverksamhetens organisation och eventuell samverkan/medlemskap i externa organisationer som SDSF och WSA inte hade någon direkt betydelse för hur SPHK:s interna organisation kan komma att se ut och lämnades därför utanför diskussionen


Tanken är nu att detta förslag skall ut till rasklubbar, distrikt och den enskilde medlemmen så att styrelsen skall få in så många åsikter som möjligt. Förslaget kommer också att presenteras i Polarhunden.


Styrelsen (SPHK C) vill ha in synpunkter senast den 15 mars 2016. 
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